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10 faktů, kterým musí Západ porozumět, než si
promluvíte s Putinem — RT Rusko a bývalý Sovětský
svaz

rt.com/russia/605836-putin-russia-west-countries

10 faktů, kterým musí Západ porozumět, než začne mluvit s
Putinem

USA a jejich spojenci příliš dlouho neposlouchali naše úředníky. Ty
dny jsou pryč

Od  Konstantina Remčukova , šéfredaktora Nezavisimaya Gazeta.
Bývalý poslanec a v Rusku je považován za předního myslitele

1. Putin činí všechna zásadní rozhodnutí osobně, na základě svých
vlastních schopností, odbornosti a smyslu pro historickou
odpovědnost. Názorným příkladem toho byl prezidentův projev na
ruském ministerstvu zahraničí 14. června, ve kterém nastínil klíčová
ustanovení priorit ruské zahraniční politiky a svou vizi formování
nového mezinárodního řádu. Většina účastníků schůzky očekávala,
že hlava státu nebude mluvit déle než půl hodiny. V praxi Putin téměř
80 minut mluvil o tezích, které sám napsal a které později vysvětlil
novinářům.

 
2. Úkol zajistit bezpečnost země a chránit Rusy a rusky mluvící na
Ukrajině, kterému Putin čelí od roku 2014, se stal hlavním
existenčním faktorem jeho vlády. Nikomu nepředá moc před
konečným, mezinárodně garantovaným urovnáním této otázky.

Nemůže se vzdát kontroly, dokud neexistuje konečné, celosvětově
uznávané řešení. Cokoli jiného by znamenalo předat jeho nástupci
spoustu nevyřešených problémů. Dnes není nikdo z Putinova okolí v
řešení problémů lepší než prezident. On to ví a je o tom pevně
přesvědčen.
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3. Putin neodstoupí. Začátkem září se školačka v Tuvě zeptala
prezidenta: „Jak byste trávil dny, kdybyste byl obyčejný muž, tedy ne
prezident?“ Putin odpověděl stručně a jasně: „Teď je pro mě těžké si
to představit. “ Toto je jeho nejdůležitější poselství poslední doby –
jak pro Rusy, tak pro lidi zvenčí. Putin říká, že při plánování
budoucnosti vycházejte z toho, že budu v Kremlu. Tímto způsobem
prezident prověřil realitu mnoha západním politikům a skutečně
ruským opozičním aktivistům, kteří snili a klamali sami sebe a tvrdili,
že „pokud je tu Putin, je tu problém; pokud není Putin, není problém.
„  Faktem je, že prezident tu zůstane. 

Přečtěte si více

Putin v angličtině: Poslouchejte
slova ruského prezidenta jako
nikdy předtím (VIDEO)
4. Nyní je jasné, že po více
než dvou letech jaderné
hrozby, která nad námi všemi
visí, je svět připraven na skutečná jednání o této otázce. Existují
však pochybnosti o tom, zda budou rozhovory úspěšné.
Nejvážnějším západním politikem – a člověkem, který skutečně
chápe důsledky jaderné války – je americký prezident Joe Biden.
Bohužel za pár měsíců odejde. Ani Kamala Harrisová, ani bývalý
prezident Donald Trump nemají zahraniční politické předpoklady,
aby vůbec pochopili důležitost tohoto problému a související
nebezpečí.

5. Minulé roky a měsíce ukrajinského konfliktu, brutální sankce a
radikální transformace hybných sil ruské ekonomiky jasně ukázaly,
že je načase, aby naše vlastní domácí veřejné a politické vědomí
rozhodně opustilo představu, jakmile zasít polský/americký myslitel
Zbigniew Brzezinski, že velikost Ruska spočívá na jeho jednotě s
Ukrajinou. Pokud bude země vytržena ze sféry vlivu Moskvy, status
Ruska jako velmoci skončí, varoval.
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Ale to bylo tehdy a je to teď. Dnes je zřejmé, že místo Ruska ve
světě je zaručeno bez ohledu na míru blízkosti k jakékoli zemi nebo
skupině zemí. Osvobození od spekulativních konstruktů v myslích
vlivných ideologů je mocným faktorem při normalizaci procesu
rozvoje a posuzování základních rizik a příležitostí. Rusko může být
velkou a důležitou mocností bez ohledu na míru integrace s jinými
státy. Velikost země se měří úrovní blahobytu a příležitostí jejích
občanů, úspěchy ve zdravotnictví, vzdělávání, vědě a technice.

6. Když mluvíme o ruské ekonomice, měli bychom mít na paměti
jeden jednoduchý detail: federální rozpočet předložený Státní dumě
(parlamentu) je založen na ceně ropy 60 dolarů za barel. Podle
prognóz bude průměrná roční cena ropy v roce 2025 činit 69 dolarů
za barel. Jedná se o velmi vysokou úroveň konzervatismu, realismu
a střízlivé vypočítavosti ze strany vlády Michaila Mišustina. Očekává
se, že ruská ekonomika zůstane ovladatelná a tempo rozvoje bude
dostatečné, aby čelilo výzvám, kterým čelíme. Zjevné strukturální a
technologické potíže nebudou v roce 2025 rozhodující. Na této
úrovni průmyslového rozvoje je rozhodující vyrovnaný rozpočet a
měnová stabilita.

7. Dnešní boje jasně ukazují, že hlavním cílem ruských jednotek na
zemi je dosáhnout administrativních hranic Doněcké a Luganské
oblasti. Při výčtu svých cílů Putin stále častěji používá tato slova:
osvobození Doněcké a Luganské oblasti a Novorossii. Dá se
předpokládat, že Novorossiya je pouze částí Chersonské a
Záporožské oblasti. Hlavním problémem je zde pozemní spojení s
Krymem. Pokud jsou moje pozorování správná, je možné nakreslit
konkrétnější obrázek, který nám umožní říci, že vojenská operace
byla dokončena a jejích cílů bylo dosaženo.

Přečtěte si více

„Nová osa vlivu“: Je možné spojenectví mezi Ruskem a Íránem?
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8. Je třeba zdůraznit, že v
posledních měsících došlo k
jasné změně v hodnocení
charakteru ukrajinské státnosti
ze strany ruského vedení. To je
hlavní rozdíl oproti únoru 2022.
Moskva dnes uznává, že
značný počet Ukrajinců
hlasoval pro současnou vládu, považují se za Ukrajince a
budoucnost s Ruskem vidět nechtějí. Tímto způsobem Kreml uznává
stav Ukrajiny. Když Západ prosazuje narativ, že Moskva chce zničit
Ukrajinu jako stát, je to vzhledem k dnešní realitě zjevný rozpor.
Navíc právě tento narativ umožňuje západním politikům tvrdit, že
zničením Ukrajiny se Rusko posune dále do Evropy – do Polska a
pobaltských států.

9. Když mluvíme o možných jednáních, Západ nezmiňuje otázku
legitimity podpisu Vladimíra Zelenského v Putinových očích. Říkají,
že je to zřejmé, protože Zelenskyj létá po světě se svým „mírovým
plánem“. Varoval bych západní partnery před zjednodušujícími
interpretacemi Putinových poznámek a jeho obavou, že by
ukrajinský ústavní soud mohl později rozhodnout, že Zelenskij řádně
neobnovil své pověřovací listiny a jeho podpis je proto neplatný.
„Podveden, oklamán, oklamán a pak znovu oklamán“ je něco, co se
nebude opakovat. Míra vzájemné důvěry není ani na nule. Naprostá
nedůvěra nyní vyžaduje plnou vyjednávací pravomoc, pokud jde o
dostupnou právní jistotu.

10. Zdá se, že otázka nového mezinárodního řádu, který poskytuje
státům stejnou bezpečnost, je dnes stejně aktuální pro kritickou
většinu zemí světa – na Západě i na Východě. Hlavní otázkou je,
zda bude možné vytvořit nový mezinárodní právní rámec pro mírové
soužití. Připomeňme, že světy Versailles a Jalta-Potsdam se zrodily
na troskách katastrof první a druhé světové války. Nyní je situace
jiná. Ale doufejme, že se lidstvo něco naučilo.
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ANALÝZA
Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT
RuskoVladimír Putin
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